

Подхватили почин нарофоминцев

С хорошим настроением встречает свой профессиональный праздник многотысячный коллектив Волжского автозавода.

20 сентября с конвейера ВАЗ сошла полумиллионная с начала года автомашина «Жигули». Выполняя юбилейные социалистические обязательства, автомобилестроители выпустили сверх плана 1850 малолитражек. Завершается подготовка к аттестации на государственный Знак качества автомобиля «ВАЗ-2106».

Коллективы восьми цехов автозавода с гордостью носят звание «Коллектив высокого качества, эффективности и культуры производства». Среди них цехи «мотор-З»,

45-3, 15-3, 23. А 96 коллективов производственных бригад добились звания «Бригада рабочей гарантии».

Вазовцы не останавливаются на достигнутом. Они трудятся нарастающими темпами, стремятся по почину тружеников Наро-Фоминска трудовую ударную вахту в честь 60-летия Великого Октября завершившей ударным финишем. Этот патриотический почин с каждым днем находит все больше последователей. Он обретает крылья, становится могучим подспорьем в соревновании за достойную встречу юбилея Советской власти.

С. МАНЕШИН,
зам. председателя
закома ВАЗа.

В дальние страны

Продукция Тольяттинского электротехнического завода давно уже экспортируется за рубеж.

В эти дни в Монголию отгружен тольяттинский трансформатор мощностью 63 тысяч киловольт-ампер. Он будет действовать на горнообогатительном комбинате. Другой — «тридцатидвухтысячник» — отгружен для теплоэлектроцентрали города Загреба в Югославии.

Изготовлены два агрегата мощностью по 40 тысяч ква для цементных заводов Вьетнама. «250-тысячник» скоро отправится в Болгарию. Готовится к «поездке» в Иран трансформатор мощностью 400 тысяч киловольт-ампер.

В. ЛУЩИКОВА.